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Nici afișajul stradal nu mai e 
ce-a fost! Nereguli cu duiumul!

În cursul anului 2017, polițiștii locali din
cadrul Direcției Generale Poliția Locală au
desfășurat, pe raza municipiului Constanța,
activități de verificare și control în ceea ce
privește respectarea normelor legale în
vigoare privind afișajul și panotajul stradal. În
urma verificărilor efectuate în teren, au fost
identificate 26 de structuri de afișaj, au fost
aplicate șapte sancțiuni contravenționale, în
valoare totală de 12.000 de lei, și au fost
desființate 19 obiective constând în stoppere,
totemuri, panouri și altele de acest gen.
Reprezentanții Poliției Locale Constanța atrag
atenția asupra faptului că aceste activități se
vor desfășura în mod periodic, în scopul
prevenirii și combaterii încălcării normelor
legale în vigoare.

Când va fi validat 
Guvernul Dăncilă

Birourile permanente reunite ale Camerei
Deputaţilor şi Senatului au fost convocate
pentru vineri, la ora 15.00, pentru a stabili
calendarul audierilor în comisii a miniştrilor
Cabinetului condus de Viorica Dăncilă. După
şedinţa Comitetului Executiv Naţional (CExN)
a PSD, programată să înceapă vineri la ora
11.00 şi în care va fi decisă componenţa
Guvernului, Viorica Dăncilă ar urma să
depună la Parlament lista miniştrilor. De la ora
15.00, este programată şedinţa Birourilor
Permanente Reunite, în care va fi stabilit
programul de audiere a miniştrilor în comisiile
de specialitate. Liderul PSD, Liviu Dragnea,
spunea, după ce preşedintele Klaus Iohannis
a nominalizat-o pe Viorica Dăncilă în funcţia
de premier, că în 29 ianuarie Cabinetul va
primi votul în Parlament. „Vom convoca
Parlamentul în sesiune extraordinară,
comprimând cât ne permite Constituţia şi
regulamentele celor două Camere, în aşa fel
încât în data de 29 ianuarie să avem votul de
învestitură. De asemenea, luni va fi convocat
CExN al PSD, pentru a începe discuţiile
pentru componenţa noului Cabinet“, afirma
Dragnea. Potrivit procedurii, după ce
Guvernul primeşte votul de învestitură în
Parlament, miniştrii merg la Palatul Cotroceni
pentru a depune jurământul.

Vicepremierul Paul Stănescu,
pregătit să-și dea demisia 
din Guvern

Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie (ÎCCJ) a
dezbătut, joi, o cerere de confirmare a
redeschiderii urmăririi penale într-un dosar în
care este vizat şi vicepremierul Paul
Stănescu. Cererea a fost înregistrată în 17
ianuarie 2018, iar alături de Stănescu, intimaţi
în dosar sunt Marian Belu Briceag, Florin
Cotoşman şi Remus Manolache. Potrivit unor
surse judiciare, dosarul a pornit de la o
sesizare a Curţii de Conturi şi are ca obiect
deturnare de fonduri de la Consiliul Judeţean
Olt, în legătură cu finanţarea unei echipe de
fotbal. Paul Stănescu a fost preşedinte al
Consiliului Judeţean Olt în perioada iunie
2008 - iunie 2016. La sosirea la ÎCCJ, Paul
Stănescu a declarat că dacă va deveni
nculpat în dosar, își va da demisia din Guvern:
„Declarația mea e o certitudine: în momentul
în care voi fi inculpat în acest dosar, eu, Paul
Stănescu, îmi depun imediat demisia”.
Judecătorii ÎCCJ au decis că vor lua o
hotărâre privind redeschiderea dosarului abia
peste două săptămâni.  

Pe scurt. A dat Dumnezeu!

Minunea anului la Constanța! Primăria
amenajează noi locuri de joacă

După „lupte seculare”,
amânări inexplicabile și
incidente scandaloase în

urma cărora au fost răniți copii,
Primăria Constanța a demarat, în
sfârșit, procedurile pentru amenajarea
unor noi locuri de joacă. De această
dată, poate nu va fi vorba despre
pericole publice și zone de
antrenament pentru militari, ci doar
despre spații de joacă adecvate și
decente, în care copiii să se paotă
desfășura fără riscuri. Autoritățile
locale au anunțat, prin intermediul
unei postări pe Facebook, că au
demarat licitația pentru desemnarea
constructorului care se va ocupa de
locurile de joacă. „Persoanele
interesate pot consulta, începând cu
data de 23.01.2018, anunțul de
participare cu numărul 182182 privind
Reamenajarea locurilor de joacă
existente în municipiul Constanța,
publicat pe Sistemul Electronic de
Achiziții Publice (SEAP). Termenul
limită pentru primirea ofertelor este
26.02.2018, ora 16.00. Procedura de
atribuire se realizează on-line, prin
mijloace exclusiv electronice,
respectiv întreaga procedură de
atribuire se desfășoară utilizând
platforma SEAP. Întreaga
documentație de atribuire este
disponibilă în SEAP (www.e-
licitatie.ro). Pentru a putea participa la
prezenta procedură, operatorii
economici interesați vor fi înregistrați
în SEAP”, se arată în postare. 

n UNDE VOR FI AMENAJATE
NOILE LOCURI DE JOACĂ ȘI CÂT
COSTĂ? n Potrivit anunțului, vor fi
amenajate locuri de joacă în 36 de
locații, împărțite în patru loturi: Zona
Nord (10 locații), Zona Centrală (8
locații), Zona Sud (11 locații) și Zona
Baba Novac – Coiciu – Casa de
Cultură (7 locații). Primul lot cuprinde
următoarele locații: str. Navodului,
Palazu Mare - Aleea Viitorului, bl. 5A-
4A - str. Dispensarului, bl. 24A-24B -
Aleea Hortensiei, Tomis Nord - b-dul
Tomis, bl TAV 5A - str. Adamclisi, bl.
P1-P2 - Aleea Heraclea - Aleea Fat
Frumos - Aleea Stejarului, bl. G1-G2 -

str. Primaverii/Al. Lujerului - Parc
Tomis II. Valoarea estimată în cazul
acestei porțiuni este de peste 1,5
milioane de lei. Al doilea lot este
format din următoarele locații: Aleea
Mălinului, Tomis I - str. Pescarilor, bl.
FZ15-FZ17 - str. Pescarilor, bl. BM11-
BM12 - Parc Teatru Oleg Danovski -
Aleea Lupeni, str. Traian, bl. A4-A5 -
str. 1 Decembrie, Poarta 4 - b-dul
Ferdinand, zona Gara CFR. În acest
caz, valoarea estimată este de
aproape un milion de lei. Lotul III
cuprinde următoarele zone: Șoseaua
Mangaliei, bl. SM 5 - Parc Zar, Far-
Abator- zona agrement str. Caraiman
- str. Dunarii, bl. UM1 - Aleea Timonei,
bl. C4 - Șoseaua Mangaliei/str.
Mugurelui - zona agrement
CET/Aleea Albatrosului - b-dul Aurel
Vlaicu, bl. AV1 - b-dul I.C.
Brătianu/str. Cumpenei, bl. SR 5 - b-
dul I.C. Brătianu, bl. B1-A2 - b-dul I.C.
Brătianu, bl. B4-B5. Valoarea
estimată este de 1,5 milioane de lei.
Al patrulea lot cuprinde următoarele
arii: Baba Novac-Cartier locuințe tineri
- str. Constantin Brâncuși, bl. 8-10 -
str. Dionisie cel Mic, bl. 50 - str. B.P.
Hașdeu, bl. L7-l8 - str. B.P. Hașdeu,
bl. L3-l4 - Aleea Daliei, bl. L 128B -
parc Casa de Cultură, bl. 119 A5.
Valoarea estimată a acestui lot este
de peste 700 de mii de lei. Operatorii
economici care participă la licitație vor

putea opta pentru unul sau mai multe
loturi, valoarea estimată a tuturor
lucrărilor din toate loturile fiind de
peste 4,5 milioane de lei. Termenul
limită de primire a ofertelor este de 26
februarie, iar cel de evaluare este de
25 iunie.

n POVESTE CU FINAL
INCERT? n Amintim că planurile de
amenajare a noi locuri de joacă în
Constanța datează încă din campania
electorală pentru alegerile locale din
2016. La momentul respectiv,
primarul Decebal Făgădău promisese
că vor fi amenajate, în tot orașul, 100
de locuri. De altfel, banii necesari
pentru această investiție fuseseră
alocați în bugetul pe anul 2017, însă
lucrările nu au mai fost demarate.
Între timp, locurile de joacă au ajuns
în paragină, devenind, treptat,
pericole publice pentru copii. Această
problemă a ajuns la apogeu vara
trecută, când mai mulți copii s-au rănit
în timp ce se jucau în spațiile
amenajate. Situația a ajuns și la
Comisariatul Județean pentru
Protecția Consumatorilor Constanța,
care a cerut explicații Primăriei. În
final, reprezentanții autorităților locale
au decis dezafectarea tuturor locurilor
de joacă din municipiu, cu
promisiunea că vor fi amenajate altele
noi și adecvate. Om trăi și om vedea
ce-o ieși...

Desfășori activități comerciale? Iată 
ce autorizații îți trebuie!

Având în vedere prevederile
Regulamentului privind organizarea
și desfășurarea activităților
comerciale și a serviciilor de piață în
municipiul Constanța, adoptat prin
Hotărârea Consiliului Local nr.
427/2017, activitatea de tip comercial
se poate desfășura, după caz, numai
în baza anumitor acte administrative
emise de Primăria municipiului
Constanța. Este vorba despre
autorizația de funcționare pentru
desfășurarea activității de alimentație
publică necesară pentru restaurante
și baruri, autorizația de funcționare
pentru desfășurarea de activități
recreative și distractive, aviz program
de funcționare necesar pentru

activităţi comerciale şi de prestări
servicii care nu se regăsesc în
grupele 561, 563 şi 932, în structuri
de vânzare cu sediu fix, autorizația
de funcționare pentru complex
hotelier sau autorizația de
funcționare pentru activități
economice complementare la același
punct de lucru. De asemenea,
expunerea produselor din unitate
precum și comercializarea produselor
din unitate pe terasa amenajată la
exteriorul unității de alimentație
publică se face în baza autorizației
de funcționare pentru desfășurarea
de activități cu caracter temporar în
zone publice sau cu acces public.
„Vizarea actelor administrative emise

în anul 2017 se face până la data de
31 martie 2018 pe baza unei
documentații simplificate care
cuprinde cererea de viză și dovada
achitării taxei aferente. Documentația
se poate depune și prin intermediul
poștei electronice la adresa de e-mail
agenti.economici@primaria-
constanta.ro. Pentru informații
suplimentare, vă puteți adresa
Centrului de Informare Cetățeni din
cadrul City Park Mall, sau accesa
adresa www.primaria-constanta.ro
despre instituție/agenți
economici/acte necesare în vederea
autorizării/cereri legate de activitatea
agenților economici”, se arată într-un
comunicat al Primăriei Constanța.
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